24小时读者热线:962288

史上最薄、最轻的"爱 疯"来了! 今天,5288 元 "起步"的行货 iPhone 5 "落地",申城再现连夜排 队潮。零点起,沪上三大家 电连锁有5家门店首次 甩出最高补贴 50%的以 旧换新,电信、联通的部分 营业厅也送出港澳游,全 都铆足劲拼通宵、抢首发。 8 时起,沪上三家苹果官 方直营店也提前开门,迎 进起早排队的预约客。

多渠道开卖快过直营

经销商及运营商渠道, 让沪上 "果粉"更早"尝鲜"。从昨晚九十点 钟起,在苏宁中山公园店、国美中山 公园联通店、国美徐家汇店、永乐浦 东中融新活馆、永乐浦西七宝旗舰 店,就有"果粉"陆续冒雨前来排队。 今晨零点一到,有黑白两色、三款内 存、不同版本可选的 iPhone5"敲钟"开 卖,头一个小时各家门店的销量均超 过500台。其中,合约机还是绝对的大 头,电信版和联通版对半卖。另外受国 外黑色 iPhone5 容易掉漆的说法影 响,今晨白色 iPhone5 更好卖。

三大连锁以旧换新

"我这台 iPhone4 用了两年也 差不多了,到年底正好换个'新苹

蓮蓮的 轻轻的

- 零点开卖送港澳游,以旧换新最高补 2500 元
- iPhone5 行货"落地"再现连夜排队潮
- 受国外黑色 iPhone5 容易掉漆的说法影响,今 晨白色 iPhone5 更好卖
 - 国产智能手机与"爱疯"比"疯"



果'!"凌晨 1:30 在永乐七宝店,消 费者顾女士在成功以旧换新后兴奋 地说。经过专业评估师的现场评估, 她的旧 iPhone4 拿到了 1500 元的 补贴,最后相当于只用了3788元就 入手一台全新的 16G iPhone 5。自 上周五 iPad mini 行货开卖以来,沪 上家电连锁率先试点"苹果"以旧换 新,iPad,iPhone 全线新老"苹果"最 高可补贴 2500 元。

数据显示, 今晨用以旧换新来 买 iPhone5 的顾客占到三成。卖场 在回收时也会根据手机上的产品序 列号判断"是水是行",通常行货机 的补贴价要比水货港版机、美版机 差高出 200 元左右。

电信营业厅第一次 为手机上市通宵营业

"爱疯"来了

日雨夜,凌晨零点,300多人排队 等候,只为第一时间拿到 i-Phone5 手机。今天凌晨零时,电 信版 iPhone5 正式在上海电信 漕溪北路营业厅、东方 CJ 及 4 家实体渠道店开售。电信营业 厅为一款新上市手机通宵营 业 这在由信营销中上还是第 一次,折射出电信运营商正跟随 用户的需求,转变着经营方式和

记者今天凌晨在漕溪北路 营业厅看到,通宵销售 iPhone5 手机,现场热闹而有序,10多名 工作人员飞快地将用户信息录

入,一般5分钟左右可以办妥 一笔业务,发放手机、领取奖品 也有序快速。即使是这样的速 度, 排在200名以后的果粉,要 办好人网,拿到新手机,至少要 两个多小时,但营业厅内外秩序

昨夜今晨,上海电信与东方 CJ 合作,推出电视订购电信版 i-Phone5 活动,短短半小时,千部 电信版 iPhone5 全部售罄。

到今天上午8时,上海电信 诵讨营业厅、网厅、社会连锁渠 道等销售 iPhone5 电信版手机 3000多台,预计今天的销量将达

国产智能机抢跨年

据中国联通的最新数据显示, iPhone 5 预约用户已突破30万。不 过,接下来"爱疯"在中国的日子恐 怕难复往日轻松, 因为国产智能手 机正越来越有竞争力。联想此前推 出跑步智能手机乐 Phone S890,结

合其自主开发的跑步软件"乐疯 跑",既能实时记录运动速度、路线、 时间、消耗热量,还能查天气、发微 博、聊微信。而当年靠仿苹果起家的 魅族在"脱胎换骨"后,最新预订发 售的 MX2 价格不到 iPhone5 的一 半,包括四方向全景模式拍照等功 能在借鉴后更胜一筹。

市

110

联

动

钟

完

成

申

梯

安

东航上航1号航站楼无障碍中转

国际转国际中转旅客将可直接过境免边检

本报讯(记者 金志刚)下周二 也就是12月18日零点起,上海航 空公司浦东国际机场始发的所有航 班将由原来的2号航站楼搬迁至1 号航站楼运营:同时,春秋、吉祥航 空公司航班则由浦东机场 1 号航站 楼搬迁至2号航站楼。东上航同候 机楼运营后,将实现东上航航班无 障碍中转, 预计中转航班可衔接最 短时间将由原来的 150 分钟缩短至 国际 100 分钟、国内 80 分钟。

负责运营浦东机场的上海国际

本报讯(特约通讯员

王宝龙 记者 叶薇) 上海

市药监部门会同本市医药

商业行业协会, 对会员企

业中的医保定点零售药店 重申"24小时服务",鼓励

部分非医保药店加入 24

小时服务。今天向社会公

布首批 508 家提供 24 小

时服务的零售药店及地址 (网址 www.spta.cn)。全市

490 家医保定点零售药店

在夜间应灯亮"全国药品

零售企业统一标志"(简称

"绿十字"灯箱)和"医保24

小时服务"灯箱。

间

机场股份有限公司发布诵告称,搬 迁时间节点为 12 月 18 日的零点, 如上述三家航空公司计划于 12 月 17日起降的航班延误到次日,则仍 将在各自原来所在的航站楼运行或 以各航空公司诵告为准。

上航整体搬迁后,东航、上航将 共享所有公共值机柜台。此外,作为 国内首创试点国际旅客转机项目的 航空公司, 东上航国际转国际航班 的中转旅客在浦东机场1号航站楼 将可以直接过境免边检, 此举已达

到国际大型枢纽机场服务水平。

如果到时候旅客发现走错航 站楼了,也不必着急,浦东机场1 号、2号航站楼间设有专用旅客摆 渡车。摆渡车停靠位置分别在1号 航站楼的出发层1号门和7号门。 以及2号航站楼的出发层23号门 和 27 号门。旅客摆渡车免费向旅 客提供两楼间运转服务,营运时间 为每天 06:00-24:00, 每班时间间隔 为10分钟。

东上航国内航班经济舱公共

值机柜台位于1号航站楼B岛和 C 岛区域: 国内航班头等舱、公务 舱、天合联盟精英会员专享柜台在 D 岛区域办理:国际、港澳台航班 经济舱公共值机柜台位于 E 岛和 F岛区域;国际航班、港澳台航班 头等舱、公务舱、天合联盟精英会 员专享柜台在 G 岛区域办理。同 时,浦东机场1号航站楼的东航自 助值机设备将增至28台,旅客补托 运行李柜台将扩大至14个,占据整 个出发C岛。

本报讯 (首席 记者 薛慧卿) 如何 本 从技术上讲一步提 高电梯运行安全?记 者昨天获悉,本市将 出"组合拳"提升电 梯运行安全, 明年诜 择9至10家大型电 梯生产企业开展电梯 远程监测技术应用的

市质监局局长 黄小路介绍,本市将 强化电梯使用、维保 两个环节,同时完善 电梯应急救援体系、 电梯综合保险体系 和电梯远程监控体 系。目前,本市已形 成两级电梯闲人应 急救援体系,实施全 国最严格的应急救援 要求。该体系一方面 以使用单位、电梯维 保单位为主体,全市 电梯维保单位均设立

了24小时值班电话和值班人员,负 责对使用和维护保养的电梯进行 应急处置或救援;另一方面,组建 了由17家大型电梯维护保养单 位、分布全市78个网点的二级应 急救援网络,并与市"110"联动。在 电梯困人且电梯使用单位或维护 保养单位无法开展应急处置的情 况下, 指挥中心可及时通知最近 的网点派出人员实施救援,确保 30 分钟内完成救援。

蜜蜂嗡嗡作证 这里草莓很"赞"

崇明首届草莓文化旅游节 18 日开幕

本报讯 (记者朱全弟 特约通 讯员 杜烨)崇明草莓节信息发布会 前天传来消息:崇明 2000 亩地生长 出来的草莓,检测残留农药是零。据 此,信心满满的县农委宣布:崇明将 在本月18日举办首届草莓节。

上海市农技推广中心的专家介 绍:现在本市主要是大棚草莓为主, 它的优点是12月就可以收获,以后 月月收一直到次年5月。

崇明原本并不适宜种草莓,现

在长成甜果那是科技人员研究的成 果。不久前,记者在上海家扶家果蔬 专业合作社负责人赵连军处了解 到,崇明的土壤是微碱性的,照理 不适合草莓生长,家扶家合作社率 先进行了多项"技术革命"。首先通 过秸秆还田,再加入微生物"调 料",把土壤"调"成草莓喜爱的微 酸性。其次,为确保草莓品质,合作 社引进了特殊的"脱毒种苗"繁育技 "草莓苗种经过一代代繁育,会

感染很多'病毒','脱毒'的目的就 是帮助它过滤掉病毒,'恢复'到最 佳状态后再投产,这样产出的草莓 不仅品质高、口感也好。

此外,家扶家合作社的草莓大 棚里还有一道特殊的风景-嗡作响的蜜蜂。赵连军打趣地说: "我们保证每一颗草莓都不施用任 何有害物质,蜜蜂可以作证,一旦违 规使用农药或肥料, 蜜蜂立马就会 身亡。

本报讯 笔者昨天从虹口区房 管部门获悉,位于欧阳街道祥东小 区的 30 栋售后公房干近日启动平 改坡综合修缮整治, 共涉及建筑面 积7万余平方米,这也是该区平改 坡工程有史以来单体总量规模最大 的一个项目。

"最早的平改坡项目大多只是 '戴帽子'(造尖顶)、'穿新衣'(粉 外墙),但如今我们更注重'换内 胆'。"虹口区房管局住宅建设发 展中心汤黎勇告诉记者, 所谓的

虹口启动最大单体规模平改坡项目

"戴帽""穿衣"更要"换内胆" 祥东小区 30 栋老公房将换新颜

"换内胆"就是在平改坡的同时又 加入了对小区环境的综合修缮。 "比如祥东小区,同时进行的还有 二次供水设施改造、绿化修剪、道

汤黎勇表示, 为争取居民们最 大的满意度,工程还实行了"三会制 度",除了施工期间的工程例会,还 有施工开始前的进场会和施工结束 后的验收会。"一些居民提出家里的 小修小补需求, 在我们能力范围之 内的也会尽量满足。

据悉,由于施丁体量较大,祥东 小区的平改坡项目将持续至明年5 月份。施工方表示,为避免春节期间 可能带来的火灾和治安隐患, 将赶 在节日来临前完成"戴帽子"及外墙 粉刷工作,以便及时将脚手架拆除, 春节后则将重点进行"换内胆"的各

(新民网 沈文林)

公益复明行动 关爱 60 万高龄老人

本报讯(记者 江跃中 实习 生 张雪琪) 本报 12 月 7 日民生 版报道了上海首辆"光明快车"开 进社区,有不少老年读者希望了 解联系方法。据上海市老年基金 会办公室主任甘维刚介绍, 光明 热线 52069999 自即日起开展新 一轮"新视界公益复明行动"。